
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в МДОУ Детский сад № 240 «Ручеек» 
Волжского района г. Саратова
Доступ к профессиональным базам данных, информационным справочным и поисковым системам, а также иным информационным ресурсам предоставляется административным, педагогическим работникам и специалистам.
Предоставление доступа воспитанникам к информационным системам и информационно - телекоммуникационным сетям не предусмотрен основной образовательной программой ДОУ.
Контракт об оказании услуг передачи данных и телематических услуг связи (Интернет) заключен с ООО "Саратовская цифровая телефонная сеть". Доступ к сети Интернет имеют только работники Учреждения. 
В свободное от деятельности с детьми время каждый педагог ДОУ, при помощи администратора точки доступа к сети Интернет, может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения воспитательно-образовательных задач.
[bookmark: _GoBack]В ДОУ разработано и утверждено «Положение об официальном сайте в сети-Интернет». ДОУ имеет постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация о деятельности учреждения, её основных направлениях, об истории и развитии ДОУ, его традициях, о воспитанниках, о педагогических работниках.
На сайте ДОУ размещаются важные документы, касающиеся организации образовательного процесса – публичный отчет заведующего, документы, регламентирующие работу детского сада. 
Аудитория сайта: педагоги, родители, социальные партнеры, органы управления образования города и области. 
